

闫立超督办中央生态环保督察组交办案件

本报讯(记者 张劲松 任富强 文/图) 5月4日,市城乡一体化示范区党工委副书记闫立超带队到搬口办事处督办中央生态环保督察组交办案件,现场处理群众反映的“周口市兴源新型建材有限公司环境污染”问题,拿出整改要求和具体整改方案,并要求限期完成整改工作。

近日,示范区接到中央生态环保督察组交办的群众反映的“周口市兴源新型建材有限公司环境污染”问题后,迅速行动,主管部门和相关领导第一时间到达现场处理。听取汇报后,闫立超组织相关部门人员来到周淮路原搬口办事处搬口行政村所在地兴源公司渣土堆场,召开现场办公会(如图),拿出解决方案,落实责任人,并要求限期完成整改工作。

闫立超要求,按照中央生态环保督察组相关要求和群众的诉求,一要完善设施,保证效果。要抓紧按群众诉求完善喷淋、表层覆盖设施,治理扬尘污染要确保成效。二是迅速处理,一步到位。要把群众反映的事情当作头等大事来抓,立即按照既定整改方案迅速执行,确保彻底整改。三是主动作为,举一反三。迅速在辖区内开展大排查,尤其是非法占用基本农田等,决不能让辖区内再发生类似的事情。

当日下午,闫立超一行还来到许湾乡进行督导。区管委会副主任王磊、李培华参加督导活动。



张建党调研市政基础设施建设

本报讯(记者 张劲松 任富强) 5月16日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队调研辖区市政基础设施建设、防汛防汛工作。区管委会副主任张晓参加调研。

当日上午,张建党一行来到腾飞路和桂江路,一起查看排涝情况。“要继续

增加排水设备,以最短的时间解决内涝问题,并迅速完成调查工作,从源头上解决内涝,以问题为导向,整改到群众满意为止。”在排涝现场,张建党嘱咐工作人员。

在周口植物园内,张建党一行查看了污水管道和雨水管道,找出了内涝问

题的根源,并拿出解决方案,落实责任人,责令其限期整改。

在武盛大道附近的幸福河畔,工作人员正在扶植因强降雨和大风刮倒的树木,园林工人正趁墒情栽种绿化草种。张建党表示,各级干部要加班加点工作,尽快挽回因恶劣天气造成的损

失,仔细排查行道树受灾情况,并抢抓时机恢复原貌。大家要守土有责,迅速清理各自领域内因天气原因导致的河道及沿线的垃圾,以最快的速度、最高的质量让群众一个满意的生活环境。

张建党一行还查看了项目建设进展情况。

示范区“两会合一”部署重点工作

本报讯(记者 张劲松 任富强) 4月28日,示范区召开新冠疫苗接种工作推进会、农业农村工作暨巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议,两会合一,安排部署重点工作。示范区管委会主任张建党主持会议并讲话。

会上,区正处级调研员李跃进宣读了疫苗接种工作实施方案,安排部

署近期疫苗接种工作。正处级调研员赵兴昌从人居环境整治、户厕改造、贫困户排查、农田设施排查、小麦病害防治等方面安排部署相关工作。

张建党要求,一要高度重视抓落实。新冠疫苗接种、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接及农业农村工作,都是当前我们亟须抓推进、落实的工作,各乡办、各部门务必要

高度重视,把这两项工作作为重要政治任务来认识、来对待、来落实,确保工作推进有力有序。二要快速推进抓成效。疫苗接种工作要宣传好、组织好、统筹好。关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接及农业农村工作,各乡办、各部门要全力做好扶贫车间利用管理、户厕改造、人居环境整治提升等重点工作,持续开展

巩固脱贫攻坚成果“大走访、大排查、大提升”工作。三要压实责任抓保障。对于这两项工作,各乡办主要负责人要负总责、亲自抓;各部门要各司其职,统筹推进;各牵头单位要严格督导检查,压实各方责任,跟踪推进,切实巩固扩大疫情防控成果和脱贫攻坚成效。

张建党督导创建全国文明城市工作时要求

本报讯(记者 张劲松 任富强) 4月24日,示范区管委会主任张建党深入社区、学校、医院等公共场所,督导全区创建全国文明城市工作,查看“创文”开展情况,查找工作漏洞,督导问题整改。区管委会副主任张晓参加督导。

当日上午,张建党一行先后来到中原社区、中原路万果园超市、嵩山路、景园盛世华都小区、周口市儿童医院、碧

桂园、周口市文昌中学等地,实地查看近阶段问题整改、标准提升、责任人到岗履职尽责等情况。

“文明社区的创建需要以不断创新、有效活动为载体,把好的做法坚持下去。办事处、社区干部要会同物业部门、业主齐心协力做好共建共享工作,为居民创造一个舒适、和谐的居住环境。”张建党在碧桂园社区表示。在依次查看了该社区的党群活动中心、妇女

之家、儿童之家、图书室、日间照料中心、新时代文明实践中心后,张建党要求相关负责人要鼓励社区之间相互学习,借鉴好的做法,发挥党员模范带头作用,提升群众的幸福感和归属感。

针对创建全国文明城市工作,张建党要求,一要查漏补缺。各乡办及各责任单位要对照检查自身工作开展情况,补短板强弱项,全面巩固前一阶段工作成果。二要提高标准。在打造硬件环境

的同时,丰富活动载体,自我加压提升,加大宣传力度,营造良好氛围。三要到岗到位。按照工作要求,大家要各尽其责,抓常态长效,凝心聚力,人人争做创建全国文明城市的形象代言人,为建设文明周口贡献力量。

最后,张晓梳理了督导工作中发现的问题,并提出具体整改措施,安排部署下一步工作。各乡办及区直相关部门负责人参加督导。

补短板强弱项 全面巩固工作成果

示范区“学党史 讲党课”大赛决赛举行

本报讯(记者 张劲松 任富强 文/图) 4月23日,示范区庆祝建党一百周年“学党史 讲党课”大赛决赛在热烈的气氛中举行,来自全区的党员干部欢聚一堂,聆听了9组参赛选手的精彩演讲。区管委会副主任张晓为决赛致辞。

张晓在致辞中表示,全区各级党组织和广大党员干部作为示范区高质量发展的引领者、组织者和推动者,要以本次比赛为契机,以推动高质量发展为出发点,以强化基层党组织建设为着力点,以服务群众为落脚点,不断增强学习党史的自觉性和积极性,切实把思想和行动统一到中央、省委、市委和区党工委的决策部署上来,紧紧围绕“一二四六”工程,牢记初心使命,认真履职尽责,积极主动作为,以优异成绩献礼建党100周年。

“孩子,妈妈对不住你。你来到这个世上没有喝一口妈妈的奶,现在要离开这个世界了,你就喝一口妈妈的血吧……”革命先烈陈若克的感人事迹通过选手石亮宇声情并茂的讲述,触动了人们的心灵,许多人潸然泪下。

“什么是共产党?共产党就是自己有一条被子,也要剪下半条给老百姓的人!”许湾乡选手单雨珍铿锵有力、激情四射,举止落落大方,讲到振奋人心处,现场掌声阵阵。

据悉,本次大赛选手中既有朝气蓬勃的年轻党员,也有在工作岗位上奋斗多年的老党员,还有学生代表。大家紧紧围绕庆祝中国共产党成立100周年“学党史 讲党课”主题,结合工作实际,运用PPT等,向大家表达了他们对党史、党性的理解与感悟。

经过激烈角逐,此次大赛决赛共产生一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖3名。许湾乡选手单雨珍获得一等奖,区卫生和计划生育服务中心、区社会事务局选手分别获得二等奖。

此次大赛是示范区庆祝建党100周年系列活动之一,也是示范区落实习近平总书记系列讲话精神的具体体现,更是全区广大党员干部学党史、悟思想的精神风貌展示,它唤起了广大党员干部对红色历史的记忆,释放出示范区高质量发展的“红色动能”,凝聚起示范区高质量发展的强大合力。



参赛选手单雨珍演讲



闫立超督导“反电诈”工作开展情况时指出

坚决遏制“电诈”犯罪高发势头

本报讯(记者 张劲松 任富强) 4月22日,市城乡一体化示范区党工委副书记闫立超一线督导该区打击、防范电信网络诈骗犯罪工作开展情况。示范区二级调研员丁有亮,区公安分局局长何学民,区直、各乡办相关负责同志参加督导。

当日上午,闫立超一行先后来到文昌派出所、河南科技职业学院等地,深入了解情况,认真细致调研,实地查看打击、防范及宣传工作的开展,研究部署该项工作的进一步推进。

在文昌派出所,闫立超要求,电信网络诈骗犯罪严重侵害人民群众的利益,影响社会大局稳定,必须依法严厉打击。公安部门在工作上一定要深入细致,认真负责,作风优良,能打胜仗,

充分认识电信诈骗犯罪的危害性。要警民联手,加大宣传力度,坚持综合治理、源头治理,坚决遏制电信网络诈骗犯罪高发势头,切实维护人民群众财产安全和合法权益。同时,要重拳出击,保持高压态势,进一步加强公安与银行等部门的协作,健全跨部门联动机制,最大限度避免和挽回受害群众的财产损失。同时,要运用好综合手段,广泛发动群众、依靠群众,形成全民参与的强大合力。

在周口科技职业学院,闫立超强调,学校要再安排、再部署,综合施策,打防并举,加强对大学生群体的宣传教育,加大对班干部、班级辅导员的集中培训力度,把“防电诈”工作纳入班级考评机制。

倒排工期 确保新建学校项目顺利推进

本报讯(记者 张劲松 任富强) 4月29日,示范区党工委副书记闫立超带队调研新建学校项目建设情况。区管委会副主任张晓、王磊,正处级调研员李跃进及区直和各乡办相关负责同志参加调研。

当日下午,闫立超一行先后来到桂江路初级中学、桂江路小学、扶沟路小学、丰和学校、北师大周口实验学校等地,听取有关项目建设的情况汇报,了解项目建设过程中存在的问题,现场研究,现场解决,要求相关职能部门做好服务,项目方快速推进建设进度。

在随后召开的推进会上,针对区直、乡办及项目方相关负责同志汇报的情况,闫立超要求,教育是最大的民生,我们下半年面临着征迁群众大量回迁的问题,群众回迁后首要的问题

就是孩子上学,所以大家要高度重视,要以时不我待的态度和干劲,为新建学校项目建设服务好,保证项目顺利推进。要坚持高标准、严要求,严格规范工地管理,严防各类安全生产事故发生。作为项目方一定要履行主体责任,抓住当前施工有利时机,强化时间意识、质量意识,倒排工期、挂图作战,争分夺秒、大干快上,高标准推进项目建设,确保按时完工。

闫立超强调,今年是全市营商环境提升年,全区各级各部门要按照市委书记刘继标在全市营商环境提升年动员大会上的讲话精神,把加快发展作为第一要务,务实重干、敢于担当,加压奋进、跨越发展,让一流的营商环境成为示范区高质量跨越发展的新标识,以优异成绩献礼建党100周年。

张建党督导安置房项目建设时强调

困难面前不低头 如期交房解民忧

本报讯(记者 张劲松 任富强) 5月8日,示范区管委会主任张建党一行到辖区安置房项目建设工地督导工程进度,监督建设质量,现场解决企业难题。区管委会副主任张晓参加督导。

工人们戴着安全帽有序施工,工程车辆来回穿梭,监理人员在岗认真监督……当天上午,记者在乾和家园项目建设现场看到一派热火朝天的劳动景象。查看了项目进展情况后,张建党对该小区在电梯安装、施工质量、楼房外立面效果等方面提出意见和建议。张建党表示,在加快项目建设进度的同时,一定要保证质量,在细节上要仔细打磨、精益求精,力求交付给群众优质的住房。

在宁和家园B区,当了解到该项目大部分楼栋已封顶、一部分楼栋短期内能封顶的情况下,张建党又详细询问了项目建设中遇到的问题,现场

拿出解决方案。项目方负责人信心满满地表示,会克服一切困难,如期交房。随后,张建党一行还参观了祥和家园、紫东花园、宁和家园A区、贵和家园、东邻湖苑、丰和家园等安置房项目建设进展情况。

张建党表示,各安置房项目相关承建单位、责任单位一定要提高站位,抢抓施工有利时机,紧赶建设进度,克服困难,确保如期交房。在抓建设进度的同时,质量上不能有丝毫马虎,要为群众的居住安全负责。监理单位要到岗到位,靠前服务、履职尽责、凝心聚力,确保如期交付给群众优质宜居的家园。

督导完安置房项目建设,张建党一行又来到圣桦名城项目建设工地,现场指出该项目在施工进度、安全施工、环保等方面存在的问题,并提出限期整改意见。

示范区全力打造营商环境新高地

本报讯(记者 张劲松 任富强) 4月26日上午,示范区管委会副主任李培华带队深入企业调研营商环境工作。每到一处,他都详细了解企业需求,收集企业建议,解决企业难题。

在昌建创业商会座谈会上,昌建控股周口城市公司集团董事长王甲寅介绍了创业商会在营商环境方面所开展的工作,阳光地产总经理史海阳谈了示范区开展优化营商环境工作以来公司得到各职能部门提供的优质服务。李培华对创业商会所做的工作给予肯定,并鼓励他们多提宝贵意见,以便政府更好地服务企业,为企业提供服务。

随后,李培华一行来到建业绿色基地,与企业负责人进行了深入交流,了解企业状况并及时解决企业存在的困难。示范区税务局局长王学彬谈了该局在优化营商环境方面的具体做法和下一步的工作。

李培华一行还检查了示范区优化营商环境意见箱,表示会定期查看意见箱,若企业有优化营商环境的意见和建议都可以提出来,区管委会会尽力为企业做好服务,共同打造营商环境示范区新高地。

区招商局、区发展改革委、区群团活动服务中心、区纪委监委中心相关负责人参加调研。

“平安无诈”为群众撑起一片蓝天

本报讯(记者 张劲松 任富强) 5月14日,市城乡一体化示范区反电信诈骗宣传落实推进会召开,安排部署全区防范、打击电信诈骗工作。区二级调研员丁有亮出席会议并讲话,示范区公安分局局长何学民针对具体工作进行安排部署。

丁有亮强调,各部门要以此次会议为契机,紧盯目标,强化措施,进一步总结好经验,推广好做法,举全区之力,集全民之智,扎实开展好全

社会反诈进社区集中宣传活动,坚决打赢这场全民反诈攻坚战、持久战,为示范区群众撑起一片“平安无诈”蓝天,以优异成绩迎接建党100周年。何学民表示,根据现阶段辖区“电诈”案发形势,我们要创新工作方法,大打一场保护人民群众财产安全的全民战争。

示范区各乡办分管领导、维稳负责人、村(社区)党支部书记参加会议。